

美向乌军提供“123国禁用的杀器”， 多个盟友担忧，俄发强烈警告

在乌克兰反攻不利的背景下，美国日前宣布向乌克兰提供具有大杀伤力的集束弹药，这不仅遭到俄罗斯的强硬警告，多个美国盟友也表示担忧。

英国广播公司(BBC)7月8日报道称，多个美国盟友对华盛顿向乌克兰提供集束炸弹的决定感到不安。

7月7日，美国证实将向乌克兰运送有争议的武器。美国总统拜登当天在接受CNN采访时说，这是一个“非常艰难的决定”。

拜登还说，他之所以这么做是因为乌克兰的弹药快耗尽了。

作为回应，英国、加拿大和西班牙都表示反对使用这些武器。当被问及他对美国决定的立场时，英国首相苏纳克强调，英国是签署《集束弹药公约》的123个国家之一，该公约禁止生产、使用集束弹药。

西班牙国防部长玛格丽塔·罗伯斯(Margarita Robles)则强调，她的国家“坚定承诺”不能将某些

武器和炸弹运往乌克兰。“（我们）对集束炸弹说‘不’，（我们）对乌克兰的合法防御说‘是’，我们知道不应该用集束炸弹来进行防御。”

加拿大政府也表示，他们特别担心这些炸弹对儿童的潜在影响，这些炸弹有时多年不会引爆。加拿大还说，它反对使用集束炸弹，并且仍然完全遵守《集束弹药公约》。

报道称，集束炸弹已被100多个国家禁止，因为它们对平民构成危险。它们通

常会释放大量较小的小炸弹，在大范围内无差别地进行杀伤破坏。这些弹药也因其哑弹率而引起争议，未爆炸的小炸弹可以在地面上停留数年，然后爆炸。

但是美国、乌克兰和俄罗斯并没有签署《集束弹药公约》。

美国向乌克兰提供集束弹的决定引发俄罗斯的强硬反弹。据今日俄罗斯电台(RT)网站报道，俄罗斯驻美国大使安东诺夫8日称，美国的挑衅程度“超出极限”

，使人类更接近新的世界大战。

安东诺夫表示，美国向乌克兰提供致命武器的举动，残忍和无耻到令人震惊。美国政府完全无视专家和立法者提出的反对意见，并且毫不顾及无辜平民可能遭未引爆炸弹误伤的风险。安东诺夫强调，美国向乌克兰运送武器不会对俄罗斯特别军事行动目标的实现产生任何影响。

海内外青年对话全球绿色发展 青年是今后世界发展的生力军

中新网贵阳7月9日电(刘美伶)9日，绿色发展国际青年论坛在2023年生态文明贵阳国际论坛上举行，论坛聚焦“赋能青年行动，共促低碳发展”主题，围绕联合国可持续发展目标，共商青年视角下全球绿色发展的对策与建议，共议青年在全球生态文明建设中的积极作用和投身路径。

“青年是世界的未来，也是生态文明建设的生力军。”中华全国青年联合会夏帕克提致辞时说，近年来，中华全国青

年联合会贯彻新发展理念，部署实施“美丽中国·青春行动”，聚焦减霾、减塑、减排和资源节约、垃圾分类等领域，创新开展“绿植领养”“净滩行动”“光盘打卡”等实践活动，累计动员青年超5000万人，在生态文明建设中充分发挥了生力军作用。

贵州省人民政府副省长董家禄说：“希望大家以此次论坛为新契机，进一步加大生态领域青年交流合作的力度，推动实施全球青年发展行动

计划，打造更多赋能青年发展的项目平台和人才平台，在更高层次、更广范围凝聚青年绿色发展共识，带动更多青年朋友参与生态文明建设、助推绿色转型发展。”

清华大学碳中和研究院气候治理与碳中和金融研究中心副主任段茂盛认为，中国已经确立了双碳目标，所以政策和制度设计必须要能够适应这个大环境和背景的变化。要尽快评估、定期评估国家碳排放交易体系的绩效及整体运行情况，如果和设

定有差距要及时采取措施，从政策设计上进行调整。

联合国开发计划署驻华副代表乔展说：“我们希望能够充分调动年轻一代的活力、创造力和想法，保证我们携手应对全球挑战，共同为可持续发展设计一个蓝图。”乔展鼓励青年获得新的绿色技能成为世界变革的力量。乔展认为，绿色转型正在重塑教育，具备绿色技能的人将更好引领一个可持续发展的未来。

欧洲青年协会

主席、欧洲气候公约大使德扬·伊利斯基表示：“我们必须赋予青年人更多的权力，让他们成为当今气候行动的领导者，因为到他们成为未来领袖时，再去防止危险的气候变化为时已晚。”德扬·伊利斯基说，气候变化是世界儿童和年轻人面临的巨大威胁之一。应对气候变化对于未来走上可持续道路至关重要，世界上有超过18亿年轻人，年轻人是气候行动的关键利益相关者。